From: Michail Stergiopoulos <m.stergiopoulos@edathess.gr>

Sent: Napaokeun, 3 Maptiov 2023 6:29 pu

To: Strategy and Development Division

Cc: Efthymia Kalogirou; General Manager - Office; General Manager - Secretariat
Subject: IXOAIA EAA OEXY - AIABOYAEYZH MPOTPAMMA ANAMTY=ZHX 2023-2032

AgLoTioL kuplot,

210 mAaiolo ¢ Anuoaotag AtaBolUAsuong tou Mpoypdppatog Avanrtuéng 2023-2032 kat avoadopikd pe Tn ouvdeaon
TOU pETPNTLKOU/pUBuLoTIKoU otaBpol slo68ou Apupol/AnTthc, Ba emBupoloape va avadEPOUE Ta KATWOL.

210 gyKekpLévo Mpoypappa Avamntuéng 2022-2031 tou AEZDA amod tn PAE (DEK B’ 4545/29.08.2022 - Anodaon
PAE 666/2022), ovad£petal OTL 0 HETPNTIKOC/pUBULOTIKOG 0TaBOG eLl0080U Apupol/AnThg mpoBAEmeTal va
evtayxBel oto cloTnua Ao tov pnRva Anpido 2023 o€ véa NUEPOUNVIO KATA TOV prva ZentépBplo 2023.

Jopdwva pe to Npoypappa Avanrtuéng 2022-2026 tng EAA OEZZ, mpoBAémetal n oUVOEon TWV MEPLOXWV TNE ANTAG
(Aiktuo Alavopnc), Tou ApupoU (Aiktuo Alavopng) kat Tou MeAloooywpiou (Aiktuo Alavounc) Tou Afpou
Qpalokaotpou To £10¢ 2023. lNa tnv TpododoTnon auTwY TWV MEPLOXWV HE GUCIKO aEPLo EwE TNV Evapén TNG
TPOOEXOUC XELLEPLVAG TIEPLOSOU TOU £TOUG, EMLONUAiveTaL OTL Elval anapaitntn n Asltoupyia Tou
HEeTPNTIKOU/pubpuLotikol otabpol eloddou Apupol/ANTHC, Le Tov omoio Ba yivel n Staclvdeon tou Aktuou
Alavoung tng EAA OEZ:.

Katd ouvemnela, mopakoAoULE yLa TNV EVTOEN 0TO CUCTNLO TOU HETPNTIKOU/pubuLotikol otabuol el.codou
ApupoU/AnTic TouAdyiotov yia thv Ddon 1 éwg Tov piva ZentéuBpro 2023, xwpic LeTaBOAR 0TO XpovoSLAaypaLa
mou avadEpetal oto eykekpluévo OEK B’ 4545/29.08.2022 - Anodaon PAE 666/2022.

MNapapévoupe otn 61aBeon oac.

My dAng EtepyrtdomToviog

AtevBuvTig ZTpatnyIKNG Kot Avamtuéng Ayopdg

Etaipeia Atavoprg Agpiov Oscoarovikng - Oeooaliag A.E.
Movaotpiov 256 & A. TAnvoU 7, 546 28, Oscoadovikn
dapodiwyv 219, 413 35, Adploa
m.stergiopoulos@edathess.gr | www.edathess.gr
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EAA OEZZAAONIKHS - OEZZAAIAS A.E. | AHMOSIAS XPHIHS
I'NQXTOIIOIHXH-AHAQXH ITPOX TOYX HAPAAHIITEX

AvT6 TO VOO, 01 TANPOPOPIES TTOL EUTEPLEYOVTOL GE OVTO KOl GTO, TVYOV EMIGVVOATTOUEVO GE AVTO apyEi Eival AmoAVT®S
EUTIOTEVTIKEG KO O €K TOVTOV amdPppNTES Kot duvavtal vo a&lomomfovy pdévo amd To. pUOIKE Kol VOLIKA TPOGMTTO TOL
amEPAEYE 0 OMOCTOAENG MG TAPUANTTES. LE MEPIMTMOOT TOL O OVALYVAGTIG TOV TAPOVTOS UIVOLOTOG OEV €IVl 0 GKOTOVHEVOG
TOPUATTTNG, GOG YVMOOTOTOLEITAL OTL OOYOPEVETAL PNTA 1) XPTION, 1 AVTLYPAPT, 1] 0mobnKevon, 1 d1ddocm, 1) Kowonoinon, 1|
Vo Tov TAPOVTOG PNVOLATOG 1)/KOL T@V TATPOPOPLDY TOL TEPLEYOVTOL O GUTO 1/KOL GTO TVYOV EMGVVOATTOWUEVO, GE OVTO
£YYPOQO G€ OTOL0ONTOTE TPITO. AV EGQAAUEVA TAPAAGPATE TO TAPOV, TAPAKOAEIGHE VO EVILEPDOETE AUEGN TOV ATOGTOAEN KOl
va dlypdyete To TopdV amd T0 GUOTNUA 6aG. ZVVEN®S, N Etatpeia, dev amodéyetat ovdepia e00OVN yia To TEPLEXOUEVO TOV
TOPOVTOG PNVOLOTOG KO O€ Kapio Tepintwon dev evfhveton yo otodnmote Tuoyov {npia Adym amobnrkevone 1| avdyvwoong Tov
mopovToc, Kabvotepnpuévng dtofifaonc, vrokAonng, aAloiwong | LOAVVGNG LE 10VG.
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This message, the information contained therein and its attachments, if any, are strictly confidential and may be used only by the
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